



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Следователи Севастополя проводят проверку сведений из соцсетей об ограничении прав ребенка-инвалида на доступную среду

По поручению руководства Главного следственного управления СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю организована процессуальная проверка сведений из социальных сетей об ограничении прав ребенка-инвалида на доступную среду.

В ходе мониторинга интернет-пространства сотрудниками Главного следственного управления была выявлена публикация о том, что 9-летнюю девочку с инвалидностью выгнали из игровой комнаты торгового центра в Севастополе. К публикации также были приложены видеозаписи из детского центра, на которых администратор излагает свою позицию, а родители ребенка рассказывают, что ранее диагноз дочери не был преградой для нахождения в общественных местах и общения со сверстниками.

Следственному отделу по Гагаринскому району города Севастополя поручено незамедлительно подключиться к выяснению обстоятельств данного инцидента с целью защиты и восстановления нарушенных прав несовершеннолетней с ограниченными возможностями и его законных представителей, а также провести профилактическую работу с работниками детского центра для исключения подобных фактов впредь.

По результатам проверки будет принято законное обоснованное процессуальное решение.

22 Августа 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1716714>